
Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Risultati

Indagine 177961

Numero di record in questa query: 1774
Record totali nell'indagine: 1774
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per corso01

Indica il corso che hai frequentato e su cui vuoi esprimere il giudizio.

Risposta Conteggio Percentuale

Lettore madrelingua (inglese al mattino per le classi di biennio) (1) 369 21.13%
Coach & Trainer (madrelingua inglese per le classi terze e quarte) (2) 353 20.22%
Corso di tedesco (3) 19 1.09%
Corso di francese (4) 45 2.58%
Corso di spagnolo (5) 30 1.72%
Corso di cinese (6) 31 1.78%
Corso di inglese pomeridiano (7) 83 4.75%
Laboratorio teatrale base (8) 19 1.09%
Laboratorio teatrale avanzato (9) 9 0.52%
Laboratorio di canto corale (10) 22 1.26%
Corpo di ballo (16) 10 0.57%
Progettare App (11) 19 1.09%
Robotica (12) 21 1.20%
Excel (13) 18 1.03%
New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte) (14) 113 6.47%
Dal disegno CAD alla stampa 3D (15) 9 0.52%
Orientamento per le classi quarte: SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO
(Dott. Ferrario, ALPHATEST) (17)

97 5.56%

Orientamento per le classi quarte: CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie
Università ed Istituti di formazione, collocati nel Tunnel del Liceo) (18)

57 3.26%

Orientamento per le classi quarte: SCELTA UNIVERSITARIA, DA CHE PARTE COMINCIO?
(Dott.ssa Pagani  psicologa del C.R.O.S.S. ) (19)

54 3.09%

Orientamento per le classi quarte: TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI (gruppo
TESTBUSTERS) (20)

18 1.03%

Orientamento per le classi quarte: TOL (Corso di preparazione al test d'ingresso di
Ingegneria) (21)

28 1.60%

Orientamento per le classi quinte: FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL
MERCATO DEL LAVORO (Dott. Reggiani - Università Cattolica Milano) (22)

95 5.44%

Orientamento per le classi quinte: ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL
FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per area: economico-giuridica, medico-
sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica) (23)

84 4.81%

Orientamento per le classi quinte: CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie
Università ed Istituti di formazione, collocati nel Tunnel del Liceo) (24)

51 2.92%

Orientamento per le classi quinte: TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI (gruppo
TESTBUSTERS) (25)

44 2.52%

Orientamento per le classi quinte: TOL (Corso di preparazione al test d'ingresso di
Ingegneria) (26)

44 2.52%

Nessuna risposta 4 0.23%
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per corso01

Indica il corso che hai frequentato e su cui vuoi esprimere il giudizio.
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 15 78.95%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 1 5.26%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 68.42%  
No (N) 4 21.05%  
Non so (U) 2 10.53%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 73.68%  
No (N) 4 21.05%  
Non so (U) 1 5.26%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 9 / 276



Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 73.68%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 2 10.53%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 68.42%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 3 15.79%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 16 84.21%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 16 84.21%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice03(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Primo livello [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

                                     pagina 18 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 100.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice04(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio teatrale di Secondo livello [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(1)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Gli obiettivi sono
stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 187 50.68%  
No (N) 55 14.91%  
Non so (U) 127 34.42%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(1)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Gli obiettivi sono
stati raggiunti?]

                                     pagina 34 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(2)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Chi gestiva gli
incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 305 82.66%  
No (N) 30 8.13%  
Non so (U) 34 9.21%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(2)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Chi gestiva gli
incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(3)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [La logistica (aule,
laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 268 72.63%  
No (N) 25 6.78%  
Non so (U) 76 20.60%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(3)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [La logistica (aule,
laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(4)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [La metodologia
didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 203 55.01%  
No (N) 55 14.91%  
Non so (U) 111 30.08%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(4)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [La metodologia
didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(5)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Il materiale
didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 246 66.67%  
No (N) 44 11.92%  
Non so (U) 79 21.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(5)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Il materiale
didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(6)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [I contenuti sono
stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 200 54.20%  
No (N) 58 15.72%  
Non so (U) 111 30.08%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(6)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [I contenuti sono
stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(7)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Nel complesso, ti
ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 260 70.46%  
No (N) 50 13.55%  
Non so (U) 59 15.99%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05(7)

Esprimi una valutazione del progetto Lettore Madrelingua di Inglese in orario mattutino [Nel complesso, ti
ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 35 77.78%  
No (N) 4 8.89%  
Non so (U) 6 13.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 43 95.56%  
No (N) 1 2.22%  
Non so (U) 1 2.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 33 73.33%  
No (N) 3 6.67%  
Non so (U) 9 20.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 35 77.78%  
No (N) 6 13.33%  
Non so (U) 4 8.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 31 68.89%  
No (N) 7 15.56%  
Non so (U) 7 15.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 38 84.44%  
No (N) 5 11.11%  
Non so (U) 2 4.44%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 37 82.22%  
No (N) 5 11.11%  
Non so (U) 3 6.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice06(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Francese [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 63.16%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 4 21.05%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 18 94.74%  
No (N) 1 5.26%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 73.68%  
No (N) 1 5.26%  
Non so (U) 4 21.05%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 63.16%  
No (N) 4 21.05%  
Non so (U) 3 15.79%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 63.16%  
No (N) 2 10.53%  
Non so (U) 5 26.32%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 68.42%  
No (N) 3 15.79%  
Non so (U) 3 15.79%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 68.42%  
No (N) 2 10.53%  
Non so (U) 4 21.05%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice07(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Tedesco [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 46.67%  
No (N) 3 10.00%  
Non so (U) 13 43.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Gli obiettivi sono stati
raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 28 93.33%  
No (N) 1 3.33%  
Non so (U) 1 3.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 21 70.00%  
No (N) 1 3.33%  
Non so (U) 8 26.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [La logistica (aule, laboratori,
etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 16 53.33%  
No (N) 4 13.33%  
Non so (U) 10 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [La metodologia didattica
applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 23 76.67%  
No (N) 1 3.33%  
Non so (U) 6 20.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Il materiale didattico usato è
stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 19 63.33%  
No (N) 5 16.67%  
Non so (U) 6 20.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 20 66.67%  
No (N) 5 16.67%  
Non so (U) 5 16.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice08(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Spagnolo [Nel complesso, ti ha
soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 22 70.97%  
No (N) 3 9.68%  
Non so (U) 6 19.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

                                     pagina 90 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 24 77.42%  
No (N) 3 9.68%  
Non so (U) 4 12.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [La logistica (aule, laboratori, etc.)
è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 17 54.84%  
No (N) 6 19.35%  
Non so (U) 8 25.81%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [La logistica (aule, laboratori, etc.)
è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [La metodologia didattica applicata
è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 21 67.74%  
No (N) 4 12.90%  
Non so (U) 6 19.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [La metodologia didattica applicata
è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 24 77.42%  
No (N) 3 9.68%  
Non so (U) 4 12.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 22 70.97%  
No (N) 3 9.68%  
Non so (U) 6 19.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 24 77.42%  
No (N) 4 12.90%  
Non so (U) 3 9.68%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice09(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso con madrelingua di Cinese [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 48 57.83%  
No (N) 19 22.89%  
Non so (U) 16 19.28%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 71 85.54%  
No (N) 6 7.23%  
Non so (U) 6 7.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [La logistica (aule, laboratori, etc.) è
stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 60 72.29%  
No (N) 8 9.64%  
Non so (U) 15 18.07%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [La logistica (aule, laboratori, etc.) è
stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [La metodologia didattica applicata è
stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 46 55.42%  
No (N) 17 20.48%  
Non so (U) 20 24.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [La metodologia didattica applicata è
stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 63 75.90%  
No (N) 7 8.43%  
Non so (U) 13 15.66%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [I contenuti sono stati sufficientemente
formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 46 55.42%  
No (N) 20 24.10%  
Non so (U) 17 20.48%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [I contenuti sono stati sufficientemente
formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 52 62.65%  
No (N) 13 15.66%  
Non so (U) 18 21.69%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice10(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corso di Inglese pomeridiano [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(1)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 17 80.95%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 3 14.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(1)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(2)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 18 85.71%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 2 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(2)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(3)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 18 85.71%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 2 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(3)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(4)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 17 80.95%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 3 14.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(4)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(5)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 17 80.95%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 3 14.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(5)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(6)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 17 80.95%  
No (N) 1 4.76%  
Non so (U) 3 14.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(6)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(7)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 18 85.71%  
No (N) 2 9.52%  
Non so (U) 1 4.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice18(7)

Esprimi una valutazione del corso di Robotica [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(1)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 72.22%  
No (N) 2 11.11%  
Non so (U) 3 16.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(1)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(2)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 72.22%  
No (N) 2 11.11%  
Non so (U) 3 16.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(2)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(3)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 15 83.33%  
No (N) 1 5.56%  
Non so (U) 2 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(3)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(4)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 66.67%  
No (N) 2 11.11%  
Non so (U) 4 22.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(4)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(5)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 15 83.33%  
No (N) 1 5.56%  
Non so (U) 2 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(5)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(6)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 72.22%  
No (N) 1 5.56%  
Non so (U) 4 22.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(6)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(7)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 66.67%  
No (N) 2 11.11%  
Non so (U) 4 22.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice19(7)

Esprimi una valutazione del progetto Excel [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 16 72.73%  
No (N) 5 22.73%  
Non so (U) 1 4.55%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(1)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 12 54.55%  
No (N) 6 27.27%  
Non so (U) 4 18.18%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(2)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata
adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 63.64%  
No (N) 6 27.27%  
Non so (U) 2 9.09%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(3)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata
adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [La metodologia didattica applicata è
stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 59.09%  
No (N) 6 27.27%  
Non so (U) 3 13.64%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(4)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [La metodologia didattica applicata è
stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 63.64%  
No (N) 4 18.18%  
Non so (U) 4 18.18%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(5)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [I contenuti sono stati sufficientemente
formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 13 59.09%  
No (N) 6 27.27%  
Non so (U) 3 13.64%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(6)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [I contenuti sono stati sufficientemente
formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 14 63.64%  
No (N) 6 27.27%  
Non so (U) 2 9.09%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice21(7)

Esprimi una valutazione del progetto Laboratorio di canto corale [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(1)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(1)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(2)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(2)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Chi gestiva gli incontri è stato
puntuale?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(3)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [La logistica (aule, laboratori, etc.)
è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(3)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [La logistica (aule, laboratori, etc.)
è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(4)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [La metodologia didattica applicata
è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(4)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [La metodologia didattica applicata
è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(5)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(5)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Il materiale didattico usato è stato
adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(6)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 5 55.56%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 4 44.44%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(6)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [I contenuti sono stati
sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(7)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 66.67%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 33.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 171 / 276



Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice22(7)

Esprimi una valutazione del progetto Dal disegno CAD alla stampa 3D [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(1)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 105 29.75%  
No (N) 129 36.54%  
Non so (U) 119 33.71%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(1)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(2)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 291 82.44%  
No (N) 29 8.22%  
Non so (U) 33 9.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(2)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

                                   pagina 176 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(3)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 207 58.64%  
No (N) 68 19.26%  
Non so (U) 78 22.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(3)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(4)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 115 32.58%  
No (N) 167 47.31%  
Non so (U) 71 20.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(4)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(5)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 176 49.86%  
No (N) 91 25.78%  
Non so (U) 86 24.36%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(5)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(6)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 142 40.23%  
No (N) 135 38.24%  
Non so (U) 76 21.53%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(6)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(7)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 114 32.29%  
No (N) 164 46.46%  
Non so (U) 75 21.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice05bis(7)

Esprimi una valutazione del progetto Coach & Trainer col docente madrelingua in orario mattutino per le
classi terze e quarte [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(1)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 36 31.86%  
No (N) 42 37.17%  
Non so (U) 35 30.97%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(1)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(2)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 66 58.41%  
No (N) 20 17.70%  
Non so (U) 27 23.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(2)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

                                   pagina 190 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(3)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 55 48.67%  
No (N) 36 31.86%  
Non so (U) 22 19.47%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(3)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(4)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 45 39.82%  
No (N) 45 39.82%  
Non so (U) 23 20.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(4)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(5)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 45 39.82%  
No (N) 44 38.94%  
Non so (U) 24 21.24%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(5)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(6)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 45 39.82%  
No (N) 51 45.13%  
Non so (U) 17 15.04%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(6)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(7)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 34 30.09%  
No (N) 56 49.56%  
Non so (U) 23 20.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice14(7)

Esprimi una valutazione del progetto New Technology (realizzare video presentazioni per le classi quinte)
[Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 7 70.00%  
No (N) 2 20.00%  
Non so (U) 1 10.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(1)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Gli obiettivi sono stati raggiunti?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 6 60.00%  
No (N) 1 10.00%  
Non so (U) 3 30.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(2)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Chi gestiva gli incontri è stato puntuale?]

                                   pagina 204 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 7 70.00%  
No (N) 0 0.00%  
Non so (U) 3 30.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(3)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [La logistica (aule, laboratori, etc.) è stata adeguata?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 4 40.00%  
No (N) 1 10.00%  
Non so (U) 5 50.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(4)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [La metodologia didattica applicata è stata efficace?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 5 50.00%  
No (N) 2 20.00%  
Non so (U) 3 30.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(5)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Il materiale didattico usato è stato adeguato?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 3 30.00%  
No (N) 1 10.00%  
Non so (U) 6 60.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(6)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [I contenuti sono stati sufficientemente formativi?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 90.00%  
No (N) 1 10.00%  
Non so (U) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per codice16(7)

Esprimi una valutazione del progetto Corpo di ballo [Nel complesso, ti ha soddisfatto?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(1)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [RITIENI
L’INCONTRO UTILE PER INIZIARE A RIFLETTERE SULLE TUE SCELTE E SUL PERCORSO DI

STUDI FUTURO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.06%  
Poco soddisfatto (2) 10 10.31%  
Abbastanza soddisfatto (3) 32 32.99%  
Soddisfatto (4) 48 49.48%  
Non ho partecipato (5) 3 3.09%  
Non risponde (6) 2 2.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(1)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [RITIENI
L’INCONTRO UTILE PER INIZIARE A RIFLETTERE SULLE TUE SCELTE E SUL PERCORSO DI

STUDI FUTURO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(2)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [HAI RICEVUTO
CHIARIMENTI IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.09%  
Poco soddisfatto (2) 8 8.25%  
Abbastanza soddisfatto (3) 38 39.18%  
Soddisfatto (4) 43 44.33%  
Non ho partecipato (5) 3 3.09%  
Non risponde (6) 2 2.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(2)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [HAI RICEVUTO
CHIARIMENTI IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(3)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [RITIENI SIA
UTILE CIMENTARSI E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ
MOLTO UTILE NON SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E

STATI D’ANIMO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.06%  
Poco soddisfatto (2) 4 4.12%  
Abbastanza soddisfatto (3) 30 30.93%  
Soddisfatto (4) 58 59.79%  
Non ho partecipato (5) 3 3.09%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(3)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [RITIENI SIA
UTILE CIMENTARSI E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ
MOLTO UTILE NON SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E

STATI D’ANIMO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(4)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [HAI RICEVUTO
RISPOSTE TEMPESTIVE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.06%  
Poco soddisfatto (2) 5 5.15%  
Abbastanza soddisfatto (3) 36 37.11%  
Soddisfatto (4) 47 48.45%  
Non ho partecipato (5) 3 3.09%  
Non risponde (6) 4 4.12%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or401(4)

SIMULAZIONE TEST D’INGRESSO UNIVERSITARIO (Dott. Ferrario, ALPHATEST) [HAI RICEVUTO
RISPOSTE TEMPESTIVE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(1)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [IL CAMPUS TI HA CONSENTITO DI RACCOGLIERE INFORMAZIONI UTILI PER I

PERCORSI DI STUDIO CHE POTREBBERO INTERESSARTI?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 3.51%  
Poco soddisfatto (2) 3 5.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 19 33.33%  
Soddisfatto (4) 29 50.88%  
Non ho partecipato (5) 4 7.02%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(1)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [IL CAMPUS TI HA CONSENTITO DI RACCOGLIERE INFORMAZIONI UTILI PER I

PERCORSI DI STUDIO CHE POTREBBERO INTERESSARTI?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(2)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA LOCATION (IL TUNNEL DEL LICEO) TI È APPARSA COMODA E

FUNZIONALE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.75%  
Poco soddisfatto (2) 5 8.77%  
Abbastanza soddisfatto (3) 14 24.56%  
Soddisfatto (4) 33 57.89%  
Non ho partecipato (5) 4 7.02%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(2)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA LOCATION (IL TUNNEL DEL LICEO) TI È APPARSA COMODA E

FUNZIONALE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(3)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA MODALITÀ (I BANCHETTI) TI È APPARSA ADEGUATA E PIACEVOLE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 3.51%  
Poco soddisfatto (2) 1 1.75%  
Abbastanza soddisfatto (3) 16 28.07%  
Soddisfatto (4) 34 59.65%  
Non ho partecipato (5) 4 7.02%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(3)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA MODALITÀ (I BANCHETTI) TI È APPARSA ADEGUATA E PIACEVOLE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(4)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [AVRESTI TROVATO INTERESSANTE ASSISTERE A DELLE PRESENTAZIONI

VIDEO DELLE UNIVERSITÀ?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 3.51%  
Poco soddisfatto (2) 3 5.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 11 19.30%  
Soddisfatto (4) 35 61.40%  
Non ho partecipato (5) 4 7.02%  
Non risponde (6) 2 3.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or402(4)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [AVRESTI TROVATO INTERESSANTE ASSISTERE A DELLE PRESENTAZIONI

VIDEO DELLE UNIVERSITÀ?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or403(1)

SCELTA UNIVERSITARIA, DA CHE PARTE COMINCIO? (Dott.ssa Pagani  psicologa del C.R.O.S.S. )    
[L’INCONTRO TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SULL’IMPORTANZA DELLA TUA DECISIONE E

DEGLI ELEMENTI CHE DEVI CONSIDERARE PER SCEGLIERE IN AUTONOMIA E
RESPONSABILMENTE. HAI AVUTO MODO DI RIFLETTERE SUI TUOI PUNTI DI FORZA, SULLA

MOTIVAZIONE, SULLE TUE ASPETTATIVE E SULLE TUE PASSIONI?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.85%  
Poco soddisfatto (2) 14 25.93%  
Abbastanza soddisfatto (3) 19 35.19%  
Soddisfatto (4) 18 33.33%  
Non ho partecipato (5) 2 3.70%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or403(1)

SCELTA UNIVERSITARIA, DA CHE PARTE COMINCIO? (Dott.ssa Pagani  psicologa del C.R.O.S.S. )    
[L’INCONTRO TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SULL’IMPORTANZA DELLA TUA DECISIONE E

DEGLI ELEMENTI CHE DEVI CONSIDERARE PER SCEGLIERE IN AUTONOMIA E
RESPONSABILMENTE. HAI AVUTO MODO DI RIFLETTERE SUI TUOI PUNTI DI FORZA, SULLA

MOTIVAZIONE, SULLE TUE ASPETTATIVE E SULLE TUE PASSIONI?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or403(2)

SCELTA UNIVERSITARIA, DA CHE PARTE COMINCIO? (Dott.ssa Pagani  psicologa del C.R.O.S.S. )    
[RITIENI L'INCONTRO (E, SE NE HAI USUFRUITO, IL COLLOQUIO INDIVIDUALE CON LA

PSICOLOGA DEL C.R.O.S.S.) UTILE E INTERESSANTE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 3.70%  
Poco soddisfatto (2) 3 5.56%  
Abbastanza soddisfatto (3) 25 46.30%  
Soddisfatto (4) 17 31.48%  
Non ho partecipato (5) 7 12.96%  
Non risponde (6) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or403(2)

SCELTA UNIVERSITARIA, DA CHE PARTE COMINCIO? (Dott.ssa Pagani  psicologa del C.R.O.S.S. )    
[RITIENI L'INCONTRO (E, SE NE HAI USUFRUITO, IL COLLOQUIO INDIVIDUALE CON LA

PSICOLOGA DEL C.R.O.S.S.) UTILE E INTERESSANTE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(1)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI
IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE NELLE DIVERSE UNIVERSITÀ?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 5.56%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 1 5.56%  
Soddisfatto (4) 10 55.56%  
Non ho partecipato (5) 4 22.22%  
Non risponde (6) 2 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(1)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI
IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE NELLE DIVERSE UNIVERSITÀ?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(2)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI UTILE INCONTRARE
ATTUALI STUDENTI DELLE VARIE FACOLTÀ DI MEDICINA E AFFINI (CHE QUINDI TI HANNO

INCORAGGIATO E OFFERTO SUGGERIMENTI)?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 5.56%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 1 5.56%  
Soddisfatto (4) 10 55.56%  
Non ho partecipato (5) 4 22.22%  
Non risponde (6) 2 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(2)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI UTILE INCONTRARE
ATTUALI STUDENTI DELLE VARIE FACOLTÀ DI MEDICINA E AFFINI (CHE QUINDI TI HANNO

INCORAGGIATO E OFFERTO SUGGERIMENTI)?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(3)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI
E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 1 5.56%  
Soddisfatto (4) 11 61.11%  
Non ho partecipato (5) 4 22.22%  
Non risponde (6) 2 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or404(3)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI
E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or405(1)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI E
STRATEGIE UTILI PER RISOLVERE I QUESITI PROPOSTI DI FREQUENTE NEI TEST?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 10.71%  
Poco soddisfatto (2) 1 3.57%  
Abbastanza soddisfatto (3) 9 32.14%  
Soddisfatto (4) 10 35.71%  
Non ho partecipato (5) 3 10.71%  
Non risponde (6) 2 7.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or405(1)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI E
STRATEGIE UTILI PER RISOLVERE I QUESITI PROPOSTI DI FREQUENTE NEI TEST?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or405(2)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI E
PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 10.71%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 7 25.00%  
Soddisfatto (4) 13 46.43%  
Non ho partecipato (5) 3 10.71%  
Non risponde (6) 2 7.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or405(2)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI E
PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or505(1)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI E
STRATEGIE UTILI PER RISOLVERE I QUESITI PROPOSTI DI FREQUENTE NEI TEST?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 4.55%  
Poco soddisfatto (2) 1 2.27%  
Abbastanza soddisfatto (3) 5 11.36%  
Soddisfatto (4) 2 4.55%  
Non ho partecipato (5) 27 61.36%  
Non risponde (6) 7 15.91%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or505(1)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI E
STRATEGIE UTILI PER RISOLVERE I QUESITI PROPOSTI DI FREQUENTE NEI TEST?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or505(2)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI E
PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 2.27%  
Poco soddisfatto (2) 2 4.55%  
Abbastanza soddisfatto (3) 4 9.09%  
Soddisfatto (4) 2 4.55%  
Non ho partecipato (5) 27 61.36%  
Non risponde (6) 8 18.18%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or505(2)

TOL   (Corso di preparazione al test d'ingresso di Ingegneria) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI E
PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(1)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI
IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE NELLE DIVERSE UNIVERSITÀ?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 1 2.27%  
Abbastanza soddisfatto (3) 2 4.55%  
Soddisfatto (4) 12 27.27%  
Non ho partecipato (5) 23 52.27%  
Non risponde (6) 6 13.64%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(1)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [HAI RICEVUTO CHIARIMENTI
IN MERITO AL TEST D’INGRESSO IN GENERALE NELLE DIVERSE UNIVERSITÀ?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(2)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI UTILE INCONTRARE
ATTUALI STUDENTI DELLE VARIE FACOLTÀ DI MEDICINA E AFFINI (CHE QUINDI TI HANNO

INCORAGGIATO E OFFERTO SUGGERIMENTI)?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 1 2.27%  
Abbastanza soddisfatto (3) 2 4.55%  
Soddisfatto (4) 12 27.27%  
Non ho partecipato (5) 23 52.27%  
Non risponde (6) 6 13.64%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(2)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI UTILE INCONTRARE
ATTUALI STUDENTI DELLE VARIE FACOLTÀ DI MEDICINA E AFFINI (CHE QUINDI TI HANNO

INCORAGGIATO E OFFERTO SUGGERIMENTI)?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(3)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI
E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 1 2.27%  
Soddisfatto (4) 13 29.55%  
Non ho partecipato (5) 23 52.27%  
Non risponde (6) 7 15.91%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or504(3)

TEST D’INGRESSO MEDICINA E AFFINI   (gruppo TESTBUSTERS) [RITIENI SIA UTILE CIMENTARSI
E PROVARE A SIMULARE UN TEST, PER CAPIRE CHE, IN FUTURO, TI SARÀ MOLTO UTILE NON
SOLO STUDIARE MA ANCHE ESERCITARTI E GESTIRE AL MEGLIO TEMPO E STATI D’ANIMO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(1)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [IL CAMPUS TI HA CONSENTITO DI RACCOGLIERE INFORMAZIONI UTILI PER I

PERCORSI DI STUDIO CHE POTREBBERO INTERESSARTI?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.96%  
Poco soddisfatto (2) 2 3.92%  
Abbastanza soddisfatto (3) 11 21.57%  
Soddisfatto (4) 11 21.57%  
Non ho partecipato (5) 19 37.25%  
Non risponde (6) 7 13.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(1)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [IL CAMPUS TI HA CONSENTITO DI RACCOGLIERE INFORMAZIONI UTILI PER I

PERCORSI DI STUDIO CHE POTREBBERO INTERESSARTI?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(2)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA LOCATION (IL TUNNEL DEL LICEO) TI È APPARSA COMODA E

FUNZIONALE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 4 7.84%  
Abbastanza soddisfatto (3) 12 23.53%  
Soddisfatto (4) 9 17.65%  
Non ho partecipato (5) 19 37.25%  
Non risponde (6) 7 13.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(2)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA LOCATION (IL TUNNEL DEL LICEO) TI È APPARSA COMODA E

FUNZIONALE?]

                                   pagina 258 / 276

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/177961


Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(3)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA MODALITÀ (I BANCHETTI) TI È APPARSA ADEGUATA E PIACEVOLE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 5.88%  
Poco soddisfatto (2) 0 0.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 12 23.53%  
Soddisfatto (4) 9 17.65%  
Non ho partecipato (5) 20 39.22%  
Non risponde (6) 7 13.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(3)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [LA MODALITÀ (I BANCHETTI) TI È APPARSA ADEGUATA E PIACEVOLE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(4)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [AVRESTI TROVATO INTERESSANTE ASSISTERE A DELLE PRESENTAZIONI

VIDEO DELLE UNIVERSITÀ?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 3 5.88%  
Abbastanza soddisfatto (3) 11 21.57%  
Soddisfatto (4) 9 17.65%  
Non ho partecipato (5) 19 37.25%  
Non risponde (6) 9 17.65%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or503(4)

CAMPUS DI ORIENTAMENTO UNIVERSITARIO (Varie Università ed Istituti di formazione, collocati nel
Tunnel del Liceo) [AVRESTI TROVATO INTERESSANTE ASSISTERE A DELLE PRESENTAZIONI

VIDEO DELLE UNIVERSITÀ?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(1)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI UTILE
INCONTRARE PROFESSIONISTI DEL SETTORE DI TUOI INTERESSE PER CONOSCERE MEGLIO

LA FIGURA PROFESSIONALE CHE VUOI RICOPRIRE IN FUTURO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 4 4.76%  
Poco soddisfatto (2) 6 7.14%  
Abbastanza soddisfatto (3) 29 34.52%  
Soddisfatto (4) 30 35.71%  
Non ho partecipato (5) 10 11.90%  
Non risponde (6) 5 5.95%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(1)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI UTILE
INCONTRARE PROFESSIONISTI DEL SETTORE DI TUOI INTERESSE PER CONOSCERE MEGLIO

LA FIGURA PROFESSIONALE CHE VUOI RICOPRIRE IN FUTURO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(2)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [L'INCONTRO

CON I PROFESSIONISTI TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SULLE TUE SCELTE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 12 14.29%  
Poco soddisfatto (2) 7 8.33%  
Abbastanza soddisfatto (3) 31 36.90%  
Soddisfatto (4) 17 20.24%  
Non ho partecipato (5) 11 13.10%  
Non risponde (6) 6 7.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(2)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [L'INCONTRO

CON I PROFESSIONISTI TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SULLE TUE SCELTE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(3)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI

STIMOLANTE ASCOLTARE LE VARIE ESPERIENZE E I VARI SUGGERIMENTI DI PROFESSIONISTI
DEL SETTORE, CHE SICURAMENTE HANNO DOVUTO AFFRONTARE ANCHE SCELTE

IMPORTANTI E DIFFICOLTÀ PRIMA DI AFFERMARSI?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 5 5.95%  
Poco soddisfatto (2) 4 4.76%  
Abbastanza soddisfatto (3) 33 39.29%  
Soddisfatto (4) 26 30.95%  
Non ho partecipato (5) 10 11.90%  
Non risponde (6) 6 7.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(3)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI

STIMOLANTE ASCOLTARE LE VARIE ESPERIENZE E I VARI SUGGERIMENTI DI PROFESSIONISTI
DEL SETTORE, CHE SICURAMENTE HANNO DOVUTO AFFRONTARE ANCHE SCELTE

IMPORTANTI E DIFFICOLTÀ PRIMA DI AFFERMARSI?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(4)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI UTILE
AVERE PIÙ TEMPO PER ASCOLTARE I PROFESSIONISTI E, MAGARI, INTERAGIRE CON LORO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 7.14%  
Poco soddisfatto (2) 5 5.95%  
Abbastanza soddisfatto (3) 28 33.33%  
Soddisfatto (4) 27 32.14%  
Non ho partecipato (5) 10 11.90%  
Non risponde (6) 8 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or502(4)

ORIENTARSI OGGI PER AFFRONTARE MEGLIO IL FUTURO (Vari professionisti ed esperti divisi per
area: economico-giuridica, medico-sanitaria e socio-pedagogica, tecnico-scientifica)     [RITIENI UTILE
AVERE PIÙ TEMPO PER ASCOLTARE I PROFESSIONISTI E, MAGARI, INTERAGIRE CON LORO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(1)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [L'INCONTRO TI HA FORNITO INFORMAZIONI UTILI SUL MERCATO

DEL LAVORO ATTUALE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 7 7.37%  
Poco soddisfatto (2) 10 10.53%  
Abbastanza soddisfatto (3) 30 31.58%  
Soddisfatto (4) 35 36.84%  
Non ho partecipato (5) 6 6.32%  
Non risponde (6) 7 7.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(1)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [L'INCONTRO TI HA FORNITO INFORMAZIONI UTILI SUL MERCATO

DEL LAVORO ATTUALE?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(2)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [L'INCONTRO TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SU ALCUNI LUOGHI

COMUNI O STEREOTIPI SUL MONDO DEL LAVORO?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 5 5.26%  
Poco soddisfatto (2) 10 10.53%  
Abbastanza soddisfatto (3) 37 38.95%  
Soddisfatto (4) 31 32.63%  
Non ho partecipato (5) 4 4.21%  
Non risponde (6) 8 8.42%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(2)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [L'INCONTRO TI HA AIUTATO A RIFLETTERE SU ALCUNI LUOGHI

COMUNI O STEREOTIPI SUL MONDO DEL LAVORO?]
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Statistiche brevi
Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(3)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [RITIENI L'INCONTRO UTILE E INTERESSANTE?]

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 6.32%  
Poco soddisfatto (2) 8 8.42%  
Abbastanza soddisfatto (3) 35 36.84%  
Soddisfatto (4) 34 35.79%  
Non ho partecipato (5) 5 5.26%  
Non risponde (6) 7 7.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Indagine 177961 'Questionario Corsi a.s. 2018/2019'

Campo riepilogo per or501(3)

FALSI MITI E LUOGHI COMUNI DA SFATARE SUL MERCATO DEL LAVORO   (Dott. Reggiani -
Università Cattolica Milano) [RITIENI L'INCONTRO UTILE E INTERESSANTE?]
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